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1. Diketahui :V ruang vektor, EcU,U sub ruang vektor V
Dibutktikan : Span[E]cU
Bukti:
Misal E={x1,Xy,...X,}. Ambil sebarang xeSpan[E], maka X=a1X| +ayXy +...+ Xy
untuk «; eR. Karena U sub ruang vektor V, maka «;x; €U yang juga berakibat
X=0qX] +apXp +...+apX, €U

2. Bentuk : ax? +Db(Ll+x%)=0+0x+0x>

b+(a+b)x2 =0+ 0x +0x?
Persamaan di atas dipenuhi untuk a=0, b=0. Sehingga vektor-vektor tersebut bebas
linear.
Jelas bahwa Span[E]< P, . Selanjutnya dibuktikan P, < Span [E]
Ambil sebarang a+bx+cx?eP,, selanjutnya dicari «,S<R sedemikian sehingga
dipenuhi : a+bx+ X2 =ax®+ B+ x%)

a+bx+cx? = B+ (a+ ,B)xz
Diperoleh : p=a, a=c-a. Penyelesaian ini hanya konsisten ketika b=0, dengan
demikian tidak semua elermen di P, dapat dinyatakan sebagai kombinasi linear dari
{x2,1+ x2}.

Cara 2:
Telah dibuktikan E ={x?1+ x?} bebas linear. Sehingga Span[E] ruang vektor berdimensi

2. Diketahui bahwa P, berdimensi 3. Menurut sifatnya {x2,1+ xz}ng tidak mungkin
merentang P,, dengan kata lain Span[E]=P,.

Contoh: Semua vektor a+bx +cx? € P, dengan b=0 bukan elemen di Span[E]

3. Untuk a dan d : Himpunan vektor dengan banyak elemen lebih besar dari dimensinya
dijamin bergantung linear, sehingga bukan basis
Untuk b dan c : Himpunan vektor dengan banyak elemen lebih kecil dari dimensinya
dijamin tidak merentang , sehingga bukan basis

4. Dengan menggunakan OBE:
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Sehingga penyelesaian SPL homogen di atas adalah:

a 3t 3

b -2t -2

c = ¢ = L t, teR

d] |0 0

Jadi basis untuk ruang penyelesaian SPL homogennya adalah: {€,—2,1,0 }

5. Basis dari ruang kolom:
_ R2+3R1

1 2 1 R3+9R1 1 2 1 R3-2Rp 12 1 R3><R4
~3 1 3| Rusr, |0 7 6 07 6
R e S
-9 -4 3 0 14 12 0 0 O
-5 11 -13 0 1 -8 01 -8
12 1 1 2 1 1 2 1
R4-7R2 Rg
0 1 8 01 8| 2 o1 s
—_— —_—
0 0O 00 O 0 0 O
07 6 0 0 62 00

JAdi basis ruang yang dibangun oleh kolom-kolom matriks koefisien tersebut adalah:
¢.2,1),(0,1,-8),(0,0,2)

6. Himpunan U= fe F(S\V)| f(s)eW }F(S,V), dengan F(S,V) ruang vektor terhadap
operasi standart yang didefinisikan sebagai berikut:
f +g didefinisikan € + g (s) = f(s) + g(s)
o t didefinisikan € f (s)=« f(5)
Sehingga untuk membuktikan U = fe F(S\V)| f(s)eW } F(S,V) sebagai ruang vektor

cukup dibuktikan U merupakan sub ruang vektor:
= Ambil f,geU, sehingga f(s),g(s)eW. Diketahui W sub ruang vektor, maka

f(s)+g(s)eWatau € +g (s)eW . Dengan demikian (f +g)eU
= Ambil «eUdan feU, sehingga f(s)eW . Diketahui W sub ruang vektor, maka
a f(s)eW atau € f (s)eW . Dengan demikian « f eU
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